SERIE 2VMR - 2VMR SERIES

COME ORDINARE - HOW TO ORDER

Rotazione |_

Rotation

Bocche ||

Ports

Albero |

Shaft

Flangia
Flange

Pos. bocche
Port position

|_|Guarnizioni

Seals

Opzioni
Options

_|Drenaggio

Drain

_ _|Cilindrata | |
Size
| |

Serie | | Motore
Series | | Motor

Posizione bocche - Port position

- Laterale / Side
R Posteriore / Rear

Guarnizioni - Seals

Buna (-10°C + 80°C)

\ Viton (-10°C + 120°C)

Opzioni - Options

Drenaggio - Drain

Q1 Drenaggio esterno / External drain 1/4 BSPP
Q2 Drenaggio esterno / External drain 9/16 - 18 UNF
Qo Drenaggio interno / Internal drain

23D




2VM..R-E. TOBO Q1

Profondita 13mm filetto M6,
17mm filetto M8

Flangia anteriore e coperchio posteriore in
ghisa

Assemblaggio con 4 tiranti da M10 coppia
di serraggio 70 Nm

Drenaggio 1/4 BSPP profondita utile 122mm

Estremita albero M12x1.25 coppia di
serraggio 50 Nm

M6 thread depth 13mm, M8 thread depth
17mm

Cast iron front flange and back cover

To mount the pump n.4xM10 screws with a
torque wrench settings fixed at 70 Nm

1/4 BSPP drain port thread depth 12mm

Shaft M12x1.25 nut wrench torque 50 Nm

236.5 f8

h 5
i
@
/ ~ \ || N,
| r’
| ?E
\ J 4‘#
o A
+0.03
|<d_| 3.165 0

88

86

715

114

@14.7

32.5

40 M

12

28 L

4,

96

15.5,15.5

7

G1/4

M12x1.25 /

=18

102

—O-

A-A
Tipo Cilindrata Pressioni massime Velocita Minima Velocita Massima Dimensioni
Type Displacement Max pressure Min. speed Max. speed Dimensions
I N N

2VM 4R 4000 44.4 927
2VM 6 R 6 240 260 270 800 4000 46 9% 13 M6 30
2VM 8 R 8 240 260 270 800 3500 477 99.3 13 M6 30
2VM 10 R 10 240 260 270 800 3000 49.3 102.6 13 M8 40
2VM 12 R 12 240 260 270 700 3000 51 1059 19 M8 40
2VM 14 R 14 220 230 250 700 4000 52.7 109.3 19 M8 40
2VM 16 R 16 220 230 250 700 4000 54.4 112.7 19 M8 40
2VM 18 R 18 210 220 235 700 3600 56 116 19 M8 40
2VM 20 R 20 200 210 225 700 3200 57.7 119.3 19 M8 40
2VM 22 R 22 200 210 225 700 3000 59.3 1226 19 M8 40
2VM 25 R 25 180 190 205 500 3000 61.8 127.6 19 M8 40
2VM 28 R 28 170 180 195 500 2500 64.3 1326 19 M8 40
2VM 30 R 30 170 180 195 500 2500 66 1359 19 M8 40

24D



at e HDRAULIG

2VM..R - U. CO A0-Q1

Bocche di entrata e uscita filettate SAE con Both ports are machined in compliance with
tenuta O-ring (SAE J1926/1) threaded port with O-ring seal in truncated
housing (SAE J1926/1)
Assemblaggio con 4 tiranti (V) da M10 To mount the pump n.4 M10 screws (v) with
coppia di serraggio 70 Nm a torque wrench settings fixed at 70 Nm
Flangia anteriore e coperchio posteriore in Cast iron front flange and back cover
ghisa
Drenaggio 1/4 BSPP profondita utile 12mm 1/4 BSPP drain port thread depth 12mm
130 32 M
106.4 24 L
6.4 125

JL_ZD

et § . gc“ = E
{@ NI < @L
L 2y e g -
~— 2 L ~—
g ;
11/16-12 UNF G1/4 11/16-12 UNF
w a7 v0 .
A-A : .;i
1/4-28 UNF
Tipo Cilindrata Pressioni massime Velocita Massima  Velocita Minima Dimensioni
Type Displacement Max pressure Max. speed Min. speed Dimensions
N 57 0 T T O
2VM 4R 4000 92.7 44.4
2VM 6 R 6 250 240 270 4000 800 96 46
2VM 8 R 8 250 240 270 4000 800 99.3 47.7
2VM 10 R 10 250 240 270 4000 800 102.6 49.3
2VM 12 R 12 230 220 250 4000 700 105.9 51
2VM 14 R 14 230 220 250 3200 700 109.3 52.7
2VM 16 R 16 210 200 225 2800 700 112.7 54.4
2VM 18 R 18 210 200 225 2500 700 116 56
2VM 20 R 20 180 170 195 2200 700 119.3 57.7
2VM 22 R 22 180 170 195 2200 700 122.6 59.3
2VM 25 R 25 170 160 185 2000 500 127.6 61.8
2VM 28 R 28 170 160 185 1800 500 132.6 64.3
2VM 30 R 30 170 160 185 1800 500 135.9 66

25D



Profondita 13mm filetto M6 M6 thread depth 13
Flangia anteriore e coperchio posteriore in Cast iron front flange and back cover
ghisa
Assemblaggio con 4 tiranti da M10 coppia di To mount the pump n.4 M10 screws with a
serraggio 70 Nm torque wrench settings fixed at 70 Nm
Filetto M12x1.25 su albero con coppia di Shaft M12x1.25 nut, with a torque wrench
serraggio 50 Nm settings fixed at 50 Nm
Drenaggio BSPP 1/4 profondita utile 12mm BSPP 1/4 drain port thread depth 12mm
90 37.7 M
72 13, 247 L
9 N°4 18.3
M6 7.2 M6
4
‘ ©
‘ 3
[to) N
~ ‘ 5 ~ |
o S :’=)=n 3 P
VN | 8 a4 L I G
Cevill [ 8 448 Sy ;
h ) \ S S 10 = 8
9 I &
o N | - M12x15 L2 J
I
Al
=15
b G4 D
A-A -
40 85 40
-0.02
3 -0.05
0
o
Tipo Cilindrata Pressioni massime Velocita Massima Velocita Minima Dimensioni
Type Displacement Max pressure Max. speed Min. speed Dimensions
P1 P2 P3 M L D
I 7 I N N N I N T I
2VM 4 R 4 250 240 270 4000 800 92.7 39.9 15
2VM 6 R 6 250 240 270 4000 800 96 41.1 15
2VM 8 R 8 250 240 270 4000 800 99.3 43.2 15
2VM 10 R 10 250 240 270 4000 800 102.6 43.7 20
2VM 12 R 12 230 220 250 4000 700 105.9 47.5 20
2VM 14 R 14 230 220 250 4000 700 109.3 47.5 20
2VM 16 R 16 210 200 225 4000 700 112.7 475 20
2VM 18 R 18 210 200 225 4000 700 116 47.5 20
2VM 20 R 20 180 170 195 3400 700 119.3 47.5 20
2VM 22 R 22 180 170 195 3000 700 122.6 55.1 20
2VM 25 R 25 170 160 185 2600 500 127.6 61.8 20
2VM 28 R 28 170 160 185 2600 500 132.6 64.3 20
2VM 30 R 30 170 160 185 2600 500 135.9 66 20

26D



Profondita 13mm filetto M6 M6 thread depth 13.
Assemblaggio con 2 tiranti da M10 coppia To mount the pump n.2 M10 screws with a
di serraggio 50 Nm torque wrench settings fixed at 50 Nm
Filetto M12x1.5 su albero con coppia di Shaft M12x1.5 nut, with a torque wrench
serraggio 50 Nm settings fixed at 50 Nm
Drenaggio BSPP 1/4 profondita utile 12mm BSPP 1/4 drain port thread depth 12mm
85 405 M
60 13,275 L
M6 7.2 10.5 N°2 M6
HA>'
©
\ 2 o N
[ - Q
» e al
N @ - \ 4k =
§ o el {17 of T BEES
1] 7/7 A \ e S A IR S ;@ AE s
> \ s o -
&gl o e )
> © | —_— %ZS}» T e ¢
R -+ A =\ M12x1.5 \/
OO
N |
f;\ =15
<D G1/4 D
A-A
40 -0.02 40
»H 3 -0.05
©
o
Tipo Cilindrata Pressioni massime Velocita Massima Velocita Minima Dimensioni
Type Displacement Max pressure Max. speed Min. speed Dimensions
P1 P2 P3 M L D
I I N N I T I I
2VM 4R 4 250 240 270 4000 800 90.2 37.4 15
2VM 6 R 6 250 240 270 4000 800 93.5 38.6 15
2VM 8 R 8 250 240 270 4000 800 96.8 40.7 15
2VM 10 R 10 250 240 270 4000 800 100.1 41.2 20
2VM 12R 12 230 220 250 4000 700 103.4 45 20
2VM 14 R 14 230 220 250 4000 700 106.8 45 20
2VM 16 R 16 210 200 225 4000 700 110.2 45 20
2VM 18 R 18 210 200 225 4000 700 113.5 47.5 20
2VM 20 R 20 180 170 195 3400 700 116.8 47.5 20
2VM 22 R 22 180 170 195 3000 700 120.1 52.6 20
2VM 25 R 25 170 160 185 2600 500 125.1 59.3 20
2VM 28 R 28 170 160 185 2600 500 130.1 61.8 20
2VM 30 R 30 170 160 185 2600 500 133.4 63.5 20

27D



2VM..R-F. T1 Q1-Q1

Profondita 13mm filetto M6.

Assemblaggio con 2 tiranti da M10 coppia
di serraggio 50 Nm

Filetto M12x1.5 su albero con coppia di
serraggio 50 Nm

Drenaggio BSPP 1/4 profondita utile 12mm

M6 thread depth 13.

To mount the pump n.2 M10 screws with a
torque wrench settings fixed at 50 Nm

Shaft M12x1.5 nut, with a torque wrench
settings fixed at 50 Nm

BSPP 1/4 drain port thread depth 12mm

85

60

40.5 M

13,275 L

M6 7.2 10.5 N°2 M6
A
I 9 =
< ~—
N - JE Ej
. e @ N T 5
Foel 3 i |47 oo p
(RGNl R | ISIF N
%h ; | E @ o ;
R ° & . —_— L | NS
-+ iu‘ @ tﬁ/&: M12x1.5 -+ \/ j
- =15 /
D A-A G4 D
40 -0.02 40
»H 3 -0.05
0
[
Tipo Cilindrata Pressioni massime Velocita Massima Velocita Minima Dimensioni
Type Displacement Max pressure Max. speed Min. speed Dimensions
P1 P2 P3 M L D
IR 7 N N I I I I
2VM 4 R 4 250 240 270 4000 800 90.2 37.4 15
2VM 6 R 6 250 240 270 4000 800 93.5 38.6 15
2VM 8 R 8 250 240 270 4000 800 96.8 40.7 15
2VM 10 R 10 250 240 270 4000 800 100.1 41.2 20
2VM 12 R 12 230 220 250 4000 700 103.4 45 20
2VM 14 R 14 230 220 250 4000 700 106.8 45 20
2VM 16 R 16 210 200 225 4000 700 110.2 45 20
2VM 18 R 18 210 200 225 4000 700 113.5 47.5 20
2VM 20 R 20 180 170 195 3400 700 116.8 47.5 20
2VM 22 R 22 180 170 195 3000 700 120.1 52.6 20
2VM 25 R 25 170 160 185 2600 500 125.1 59.3 20
2VM 28 R 28 170 160 185 2600 500 130.1 61.8 20
2VM 30 R 30 170 160 185 2600 500 133.4 63.5 20

28D



Profondita 13mm filetto M6.

Assemblaggio con 2 tiranti da M10 coppia
di serraggio 50 Nm

Filetto M12x1.5 su albero con coppia di
serraggio 50 Nm

Drenaggio BSPP 1/4 profondita utile 12mm

M6 thread depth 13.

To mount the pump n.2 M10 screws with a
torque wrench settings fixed at 50 Nm

Shaft M12x1.5 nut, with a torque wrench
settings fixed at 50 Nm

BSPP 1/4 drain port thread depth 12mm

M
85 L
2.7 - 60 _ 7.2
M6 6 105N2 _ | M6
g8 o
J }- % &
o /\ i ol o \__7 ‘ @ “' i \\ j
~ N = | — 1 o - 5
# oo S . | 3 Lo
L 7\l g +——+ | S I y
| 0 =
T o - @ ol 4
T /é} \&ﬂ@ AR H
T OR 3181
A /
D G1/4 D
40 40
GUINTO
COUPLING
8, 12
y Iy
| 8 —At—1
Tipo Cilindrata Pressioni massime Velocita Massima Velocita Minima Dimensioni
Type Displacement Max pressure Max. speed Min. speed Dimensions
P1 P2 P3 M L D
IR 7 N N I I I I
2VM 4R 4 250 240 270 4000 800 90.2 374 15
2VM 6 R 6 250 240 270 4000 800 93.5 38.6 15
2VM 8 R 8 250 240 270 4000 800 96.8 40.7 15
2VM 10 R 10 250 240 270 4000 800 100.1 41.2 20
2VM 12 R 12 230 220 250 4000 700 103.4 45 20
2VM 14 R 14 230 220 250 4000 700 106.8 45 20
2VM 16 R 16 210 200 225 4000 700 110.2 45 20
2VM 18 R 18 210 200 225 4000 700 113.5 47.5 20
2VM 20 R 20 180 170 195 3400 700 116.8 47.5 20
2VM 22 R 22 180 170 195 3000 700 120.1 52.6 20
2VM 25 R 25 170 160 185 2600 500 125.1 59.3 20
2VM 28 R 28 170 160 185 2600 500 130.1 61.8 20
2VM 30 R 30 170 160 185 2600 500 133.4 63.5 20

29D



SERIE 2VM..R - 2VM..R SERIES

FLANGE / FRONT COVERS

ALBERI/ SHAFTS

96

236.5

40

12 -
\ i
B )
\
H— 1 ]
\
"’ g
=18 &
<3165 =

Coppia max 200 Nm
Max. torque 200 Nm

7.2

@50

40.5

217

M12x1.5

Coppia max 180 Nm
Max. torque 180 Nm

Coppia max 100 Nm
Max. torque 100 Nm

72 125
9 7.2
0
3 o
o
o Q
S

38

F—g

J
9.5

917

M12x1.5

Coppia max 180 Nm
Max. torque 180 Nm

30D



SERIE 2VM..R - 2VM..R SERIES

FLANGE / FRONT COVERS

ALBERI/ SHAFTS

14.3

60

7.2

@50

40.5

9.5

M12x1.5

Coppia max 180 Nm
Max. torque 180 Nm

217

=__J

1--=

10

Coppia max 100 Nm
Max. torque 100 Nm

7.2

@52

6.5

<

2.7

Coppia max 100 Nm
Max. torque 100 Nm

106.4

©82.55

17.6

Coppia max 140 Nm
Max. torque 140 Nm

©15.88

32

I

|

|

I
21.1

-

©19.05

Coppia max 160 Nm
Max. torque 160 Nm

DP16/32-30° - 9T

Coppia max 185 Nm
Max. torque 185 Nm

@15.45

38

\
n 30
=

26

L
218.63

DP16/32-30° - 11T

Coppia max 200 Nm
Max. torque 200 Nm

31D



SERIE 2VM..R - 2VM..R SERIES

BOCCHE / PORTS

Tipo Codice bocca Aspirazione Mandata
, Type Ports code Inlet Outlet
G )
i _--ﬂ-ﬂﬂ-
2VM 4 - 6R
2VM 8 10 R E4 40 13 M8 40 13 M8
Q 4C() 2VM 12 : 20 R E4 40 19 YE 40 13 M8
2VM 22 : 28 R E4 40 19 M8 40 19 M8
Tipo Codice bocca Motore Bidirezionale
Type Ports code Bi-directional Motor
2VM4 +8R
<
- Codice bocca Motore Bidirezionale
Ports code Bi-directional Motor
- [
STANDARD SAE J1926/1
2VM4 + 28 R u7 11/16 - 12 UNF
2VM30R us 15/16 - 12 UNF
< — — Tipo Codice bocca  Motore Biderizionale
Type Ports code Bi-directional Motor
2VM 4 - 12 R G 1/2
2VM 14 - 30R L4 G 3/4

32D



SERIE 2VM - 2VM SERIES

T 80

s

2

g 25

=

£ 30

£ 70

= 22

o

3

=

e

o 20

g %

3

Q

[0}

5

(@]

o

o 18

s 50

[0]

h =

o

a 16
40 y 14

30 ,/
/

AN
LA NN

. / /
::://////4;4444445 6
// )
0
500 1000 1500 2000 2500 3000 3500
Velocita di rotazione Drive speed n [giri/min] [rom]
Le curve sono state ottenute alla temperatura di 50°C, utilizzando Each curve has been obtained at 50°C, using oil with viscosity
olio con viscosita 30 cSt alle pressioni sotto riportate. 30 cSt at these pressure.
4 14 22
- 25-22 25-17
6%%ZWMr 16%5 0 bar %%5 0 bar
8 18 |- 25-210 bar 28 }~ 25-160 bar
10 — 25-240 bar 30
12 20 |- 25-190 bar

33D



Vicr=

T H{DRAULIG

SERIE 2VM - 2VM SERIES

Potenza erogata - Delivered power P [kKW]
Momento torcente erogato - Delivered torque M [Nm]
Velocita di rotazione - Drive speed n [giri/min] [rpm]

(4]
N
o

z s
o =
|
|
4 |
15
3
L 10
2
230 bar
200 bar L 5
1
150 bar
"]
100 bar E====""" 2t bar
50 bar
25 bar
0 0
500 1000 1500 2000 2500 3000
n [min']
= 10 30 =
3 z
o s
i |
""" |
+ 25
8 _200bar A 7 |
+ 20
6 7 150 bar_
/— 15
100 bar_|
4 A
/’ 10
220 bar 50 bar__|
2 200 bar -
150 b
N 25par | ®
100 bar ]
s0bar | — | |
25 bar —|
0 0
500 1000 1500 2000 2500 3000
n [min']

34D

3 g
o / =
|
6 __23__a_r_ |
/:/ 20 |
I O R e o ity
/" 200 bar
T 15
. T E S ——— T
150 bar
3 100 bar
7/__;— 10
2 230 bar
200 bar 50 bar
150 bar =15
1 25 bar
100 bar ]
50 bar
25 bar
0 0
500 1000 1500 2000 2500 3000
n [min']
35 ¢
3 3
o =
1
0 220 bar |
|
I
8
6
4
220 bar
200 bar
2 150 bar
100 bar
50 bar
25 bar
0 0
500 1000 1500 2000 2500 3000

n [min']



Vicr=

T H{DRAULIG

SERIE 2VM - 2VM SERIES

Potenza erogata - Delivered power P [kKW]
Momento torcente erogato - Delivered torque M [Nm]
Velocita di rotazione - Drive speed n [giri/min] [rpm]

14 " . -
3 : g %
P I e e 3 = e
2T 200bar 4 35 I 0 IR A | I
"""""""""""""""""" | |
/’ 30 1
10 ’ _ 150 bar_
150 bar | .
--------- T AT s
| 8 T 25
I 100 bar
| ° 120
r 15
115
) zzz Zar . 200 bar .
ar DU Sl S
150 bar oo /7 )
25 bar
2 100 bar b
100 bar . ) )
o 25 bar
0 . 0 0
500 1000 1500 2000 2500 3000 500 1000 1500 2000 2500 o
n [min'] n [min']
2" 5 F s 18 i}
i =2 = y 200 bar Z
ST = o S I B o -
e I 745 . | 1o
i I
1 I |
12 40 » /
150 bar 1 4o
-------- | ___ | 180bar_ | o5 —'""“-“-“7/-"-““
—"—’— 12 -
10 /
d T 30

/ 10 1 30
’ t00nar | / " toovar_|
- 745———-7‘44"‘::///// ol - o=
6 % L. V%

/ . + 20
200 bar sobar | 18 200bar | 50 bar__|
. | Sobar gl R Rt
160 bar =2 d +10 T 00 T 8
/ — 25 bar _ _— 25bar_{ 10
2100 bar ___ et et ——— 100 bar L — ——
7 | — T5 2 —
50 bar | _— 50 bar |
28 by —— C—
25 bar
0 0 0 0
500 1000 1500 2000 2500 3000 500 1000 1500 2000 2500 3000
n [min'] n [mif]

35D



Potenza erogata - Delivered power P [kKW]
Momento torcente erogato - Delivered torque M [Nm]
Velocita di rotazione - Drive speed n [giri/min] [rpm]

P [kW]

P [kW]

20 60
180 bar
o L I el
/* 50
16
-------------------- 150 bar
14
+ 40
12 /
/ _100 bar_ |
e I =i '/__ == 30
8 /
/ 50bar | 20
6 180 bar ¥ / ____________
150 bar 7/—""' /
) 25bar | 10
100 bar [ — i e L,
_____
2 50 bar
25 bar —
0 0
500 1000 1500 2000 2500 3000
n [min']

20 60
150 bar _ |
T 50
15
- 40
10 30
20
150 bar
5
100 bar
10
50 bar
25 bar
0 0
500 1000 1500 2000 2500 3000

n [min"]

— —— M[Nm]

—— — M[Nm]

P [kW]

P [kW]

20 60
160 bar__
-------------------- 150 bar
--------------------- / - 50
15 /
10
/ 50 bar_ 1 o9
160 bar gZ=—=""] T
51 50par
25 bar
100bar o ——= TTTTTTT [T—T==10
/ /
50 bar ]
25bar — |
0 0
500 1000 1500 2000 2500 3000
n [min']

25 70
150 bar i
"""""""""""" 1 60
20
T 50
100 bar
s e
10
150 bar
5
100 bar
50 bar / —
25 bar —
0 0
500 1000 1500 2000 2500 3000
n [min"]

— —— M[Nm]

— ——M[Nm]





